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Y

Federación Peruana de Vela
SACIGALUPO, referi-

Visto el Exp.IN.7573-07, presentado por la
a favor del Deportista ¡liado Sr.DANTE
do a su solicitud de importación de:

(1) Vela Mayor
(1) Vela Genoa
(1) vela Spinnaker

a través de la Firma NORTH Su, de “uenos Aires Argentina, desita en la Proforma s/n. del 19.10.57;

A ano + . . 2.0Que, de acuerdo al "rt.00. del Decreto Legislativo ¡1%328- Ley Gene--ral del Deporte: '' Los plementos y el material deportivo de orígen
extranjero que no compitan con producción nacional podrían ser inter
bes y los Deportistas Afiliados, libres del pago de derechos arancey f F :larios y de los impuestos general a las ventas y selectivo al consu-
mo que gravan la importación;

Por Resolución Suprema, se aprobará y actualizará periódicamente la-
lista de bienes susceptibles de importación bajo liberación da dere-
hos e impuestos directos que gravan el internamiento, el proce>dimi-
nto a seguir y las normas de control. Los bienes que se importen ba

el presente régimen deben consagrarse exclusivamente a la prácti-deportiva organizada;

Que, el Art.77 del D.S.ii.07-06-ED- Reglamento de la Ley Ceneral del
Deporte establece que: '' La Dirección General de Aduanas autorizará-
las importaciones de implementos y equipos deportivos libres de los-
derechos arancelarios y de los Impuestos teneral a las lentas y

Alectivo al Consumo que gravan la importación con la sola presenta --q F
:ti Instituto Perua-

ci
ción de la respectiva Rezo ación Administra
no del Deporte;

Que, conforme los referidos dispositivos legales la
na de Vela - [eportista liado Sr.DA ¡ARZ

presentación del Dictamen de ¡lo Competenci
rgada por el Ministerio de Industria, omercio. iniLap Turismo e Ia-

tegración, ha gestionado la importación de
(17 Vela ¡layor

nados por el Instituto Peruano del Deporte, Federaciones, Ligas, lu



INSTITUTO PERUANO DEL DEPORTE

CA Pene %

RESOLUCION No. 0346-4D-88.

.. Lima, 2....de......wmnecorr..e MAYO irrnccaenanes de 1988nm.

(1 noa
(1 pinnaker;

Que, la importación se encuentra amparada en la R.S.iN.492-05-EF/11
¡lu6 meral 39 Letra '"c'', para destinarlo a la práctica de esa disciplina -

deportiva;

Que, por consiguiente el IPD debe expedir Resolución Mutoritativa co-
Prespondiente;

De acuerdo a lo informado por la Dirección ilac eporte de "ri
liados y la opinión de la Oficina de Asesoría J

y con la opi--
nión favorable de la Dirección Ejecutiva ¡lacional;

De conformidad con lo establecido en el Art.00? y Segunda Disposición
Transitoria del Lecreto Legislativo 1?326- y General del Deporte y-
Art.77. del D.S.IN?07-06-ED- que aprueba el amento de l= Ley Gene-
ral del Deporte;

-AUTORIZAR la importación liberada de los derechos arancelarios y de los Impuestos General a les Ventas
la Fede-

GALU
y Selectivo al Consumo que gravan la importación en favor d
ración Peruana de Vela- Deportista Afiliado Sr.D
PO, consistente en:

(1) Vela Mayor
(1 ela Genoa
(1) Vela Spinnaker

para destinarlo a la práctica de esa disciplina deportiva y cuyo des-
pacho se realizará por la Aduana del Aeropuerto |:
Chávez"!

ternacional "' Jor: o

Federación Peruana de Vela, bajo responsabilidadtelará que los referidos bienes se destinen =1 -cau
uso deportivo afiliado que ampara la exoneración correspondiente, bajo
control de la Inspec toría General del 1.P?.D,

ISCRIBASE la presente Resolución “dministrativa a
la Dirección General de Aduanas, a efectos de que se

autorice la referida importación en mérito a lo establecido en el D.S5.
1207-86-ED. ../

. .



INSTITUTO PERUANO DEL DEPORTE

RESOLUCION No. 0346-AD-88.

LIMA, =:2...de200MATO cnmesunenzaniins de 1988.......

RIZASE el contenido de laRR f ente Resolución-
nistrativa la Comisión Jicameral de Presupues-

ongreso d ¡epública, Contraloría Ceneral de la República-
irección General de Presupuesto Público.

Regístrese y Comuníquese.

EZ
EONSEJO NACIONAL DEL DEPORTE

S PINNA GUERRERO
Vice - Presidente
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INSTITUTO PERUANO
DEL DEPORTE ASUNTO: Importación de (3) Velas Liberado de Los de-

— EE To arancelarios y de Los Impuestos Gene+
nalaLas Ventas ySefectivo al € b

INFORME N*. 085-0AJ-68

AL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONSEJO NACIONAL DEL DEPORTE:

1.- Mediante expediente N', 7573-87 seguido por La Federación Peruana de Vela
en favor de su deportista afiliado St. DANTE MARZANO BACIGALUPO, xegeren-
te a 40 solicitud de impoxtación de (3) Velas murca Mayor, Genoa, Spinmer
de £a Firma NORTH SAILS S.A., de Buenos Aires Argentina, estando debidamen
te descritas Las características de todos Los implementos deportivos, mate-
nía de La indicada importación en La Factura Proforma 4/n del 19,10.87, q'

come en el respectivo expediente administrativo. De acuerdo a Lo ARO
cido en el Ant. 80% del D.L. N”. 328, Los implementa y material deportivo”
de origen extranjero que no compitan con producción nacional podrán ser in
temmados por el IPD, Las Federaciones, Ligas, Ctubes y deportistas afilia —

dos Libre del pago de derechos arancelarios y de Los Impuestos General a -
Las Ventas y Selectivo al Consumo que gravan La importación, de acuerdo a-
La Lista de bienes susceptibles de importación, bajo Liberación de derechos
e impuestos directos que gravan el internamiento de Los mismos, consecuen-
temente en mérito al ya negerido numeral de La Ley General del Deporte, el
IPD solicitó a La Dirección General de Industrias el respectivo Dictamen -
de No Comptencia que ha sido expedido con el N”. 005-87-ICTI-DIDA y median
te el cual se acredita que Los materiales que se están importando para La
Federación Peruana de Vela no se fabrican en el País. Es necesario que el
1PD expida La Resotución Administrativa comrespondiente autorizando La im-
portación en negerencia, a efectos de que posteriormente La Dirección Gene
nal de Aduanas autorice el ingreso al país Libre de Los derechos aranceta-
Híos y de Los Impuestos General a Las Ventas y Selectivo al Consumo de Los
£ndicados materiales deportivos.

2.- Esta OAJ opína procedente autorizar La importación Liberada de Los derechos
arancelarios y de Los Impuestos General a Las Ventas y Setectivo al Consumo
que gravan La importación en favor del IPD para ser utilizada por La Federa
ción Peruana de Vela en La práctica de dicha désciptina deportiva de Los ím
plementos deportivos que se precisan en el primer numeral del presente Infor
me, Los mismos que pasarán a incrementar el patrimonio del IPD, debiéndose -
despachar dicho embarque por La Aduana del Aeropuerto Internacional "Jorge -
Chávez", así como 4e xecomienda que se transcriba el contenido de £a Resotu-
ción a La Dirección General de Aduanas, Comésión Bicameral de Presupuesto del
Congreso de La República, Cotraloría Gemnal, Dirección General de Presupuesto
Público, en aplicación delo dispuesto en el Art. 77*del D.S. N". 007-86-ED -
y R.S. N, 494-85-EF/11,

Atentamente,
y e » 7ASESORIA. UU Merce0AJ/88 [E|JURIDICA bl E

TUM/am "EODORO VILLAVICENCIO MURILLO
Exp. 7573-87 — 7A Abogado Jefe Oficina de Asesoría Jurídioa

INSTITUTO PERUANO DEL DEPORTE



miMSTITUTO PERUANO Di ¿DEPORTE

Oficina de Aseunrí  ídicaprECIBIDO
INSTITUTO PERUANO

DEL DEPORTE

n la finalidac
nte el cual la

st ionando el Ceportista-
0, la importación de lo siguiente:

engo el a

cerle llegar el e
ón Peruana de

Sr. DANTE MA

Spinnaker

La presente importación cuenta con la aprobación de la
irección a mi cargo

Agradeceré se sirva emitir el informe legal correspon-

Atentamente,



6 ALhe APN>- Fa.

INSTITUTO PERUANO
DEL DEPORTE a 2 4 NOV. 1567

2815 deda
Lima, 18 de Noviembre de 1987

-
Señor |
ELMER FI MANRIQUE
Director General de Industrias
Prasente.- E.e Asunto: Dictámen de No Competencia

por la importación de Ve -las de competencia para em
barcaciones confeccionadas
an fibra Sintética,

de dirigirme a usted, con la Finsiidad
de sitema coma disponer se autoriga el Dictámen de No =
Cempetencia, paraEEte de lo siguiente:

Velas de competencia para embarcaciones confeccionadas
en fibra SIimática:[ ! Uva

sirve autorizar la Pre-Calificación _Agradecer setación de acuerdo al 0,5, N“ol6-05-1Cri/inD, paro proceder ass licación en el Diario Oficial "El Peruano".

Vélgone: de la oportunidad para í

consideraciones de mi estima personal.
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RECIPIDOMe —
Ofc. NO 1527-87 FT.

Señor -
si no "el Deporte
Trámito Deruin-- rarja y Arehiro

f5 NOV 1837

Enrlos HORA Sala Hora 3:
Director Nacional de Teprotes
de Afiliados+APRESINTE,-

Arima -Ne esgrato a1bfilemrUe . nadjuntando cogia
de la cominicación nue nos ha lirigido el Sr. Alfredo Gueirolo presi-
dente de la Aseciación Perunna de Voelerar El. 5: Criceros, en la cual
nos manifiesta que su asácindo el Sr. Dante MARZANO BACIGALUTO, rre -
pietario “e la onbarcación Velero "Cavour", con matrícula NO CO-979,
con registro de cen Asociación, NA 016 y afilinds a este Federación ,solicita la imrortación de VelÁxen que adjunto es especifien, de 11 —

firme North Sails S.A. , Repfiblica Argentina para lo “1 cumplo con -
adjuntar preforma para que de conformidad coa lar disposiciones qne -
rigen la Importación Liberada de Implement.3 Deportives, tengan a -bión aprobar esta soligitud, afin de que se le otrogue la Libereción
respáéctiva. - 7Y

Sin otro en particular «provecho la presente
para saludarlo y iterarle los sentimicntos de mi mayor consideración
y estima persoxaj.

Ll' rfumeral 29
:

) eh te!
E 1 Í1 13) Velas De Crm[oe ifica

),

El LoEM Pacotone
Corlecdro dde, en [6<
Drtatica

1

(*Wels Uoyos - (1 Velc Cenar
GC) Vel SPINNIKE”



DEL

Trámita

—
Pesa E

FOLIO ¡h oz
ASOCIACION PERUANA-DE VELEROS CLASE CRUCEROS. Me.

Av. bolognesi 701 La Punta - Callao Teléfono 29- 05153

Anexo del Ofe. 1% 1727-97

Scno
Presidente de la Federación
Peruana de Vela
Pre ie.—-

AL.: Cap. de Navío A.P. José Milio Remy Padilla
1

Senor Presidente:
ión Peruana de Veleros Clase Cruceros, con

demicilio en Av. bolagqnesi N* 761, representada por su presidente
Dr. Alfredo Queirolo del Carpio, con L.E. N” 08237206, ante usted
con el debido respeto se presenta y dice:

Que nuestro Asociado señor Dante Marsano Baciga-
»ietario de la embarcación velero "Cavour", con matrícula
19, con registro de ésta Asociación, N* 016 y afiliado a -

cea Federación, solicita la importación de velámen que adjunto se
especifica, de la fima North Sails S.A., República Argentina, pa-
ra lo cual cumplo con adjuntar solicitud y proforma, para que de -

Lupo, pi
HS CO-0

yA y o í NPconfomidad con las disposiciones que rigen la Importación Tibera-
Implanmrmtos Deportivos, tenga a bien aprobar la solicitud -

elovándola al Instituto Peruano del Deporte, a fin de que ése orgahiso otorjus la Liberación respectiva.

e Por tanto:
Austcd, señor Presidente, pedimos atender la pre

sonte solicitud. 7 5o 7) 4
Ea Panta /octiibro 21 0807

[ / CT EL

ALFREDO QUELROLO DEF CARPIO

. bresidente APyCC —
y o

Incl.: Lo indicado

AQ/sba

1
.

1 í

:

NA
E N

N
“
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Prámito  D:-ogae-h
FOLIO h_C3.

NORTH SAILS S.A. a
- ...Téc)

enel, f. uzal 3245 - (1636) olivos - buenos aires - argentina - tel. 762-5220/0933 - DDI: 54-1-112350
télux (33) 20063 msarg teiefax: 64-1-112350

*,

Olivos 19 7 AQ /19 27

Samu. D AN le i lay Luo
DIRECCION Punidiaón Caixo fel

LOCALIDAD C Postal

BARCO CLASE. Cavour REGATA/CHUCERO

e NOMBRE Cavouy- cLus Y cr
—e PRESUPU

* MAYOR Lay m2 F Oz Radial CONTE ñ ¿ 249.
Adicionales—ShelF, Flatt, líneas de 4rimado, numa». -

» GENDA 1 ATOF m2 4.2 02. Padral. CORTE A <, Os
divion les—Ventana, de Seguyrdaol, numero, dineao..ce trimacto

GLENDA 2 1112 == 02 CONTE: ñ
Adicional “s

HON m2 oz CORTE A

Aibcionales

E HOQUE 2 0Z CONTE A

A ¡

WA TN m2 Oz CONTE A

ro tetera! $ e ee rINAAREN, AZLON2 0.457 07 True Padralconic.. AA FUY 2¿vticionales Wuya eo
INNARCR m2 oz conte .

“A

GINA RE mz ... OZ CORTE A
1110110701 1)OCUEOAO CN

m2 EZ CORTE "e

H oz CORTE : A

es
:

. A

uni ao oda dim iia ba——
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- —PRECALIFICACION PARA IMPORTACION

—
— D.S. N*' 018-85-ICTI/IND Udo

Razón Social: Sr. Dante Marzano Bacigalupo—IFD. Expediente N* 10893 PUDomicilio: ESTADIO NACIONAL PTA. 29 3er. PISCO TELEFONO 3:3954 .
Representante: Argto. CARLOS MORA SALA

Hem Nombre Comercial y Descripción Partida Cantidad »
N* Técnica del Producto Arancelaria Unidad Importar ta 1007
01 Velas de competencia parn embarcaciones confec.

cionadas en Fibra Sintética:
Vela Mayor .. .. .. .. - «== => -=- =.- Unidad a)
Vela Genoa .. . ... = - =.. - .. e ... á Unidad a)
Vela Spinnaker ... ... «.. =.. eo. en. e 62.04.0199 Unidad 1)

Dentro del plazo de cinco (5) días útiles de esta tnica publicación, se podrá formular las ob;eciones pertinen-
tes ante la Dirección General de Industrias del Ministerio de Industria, Comercio, Turismo e Integración.
326997 — 1v. — 15 Dic.

_— [REOe
De ui uayor cuasidernción: > ee

riyead-""
E a. Aspli == “a f , :EA No CÍirislLeme" 20, ze junta.co cogíae] v—.Blu ¿l ro vueirolo rrisi-

EAS, Cil in cuallero” ls.iest: Paste BACIGALUTC, rro -
la 70 "Cavo:r", cor COSTE,

tro de us» ect NA ME y afilixno: ración ,ls dig sCteión Ye nd juuto vn espuec! fic Ala:2rth Sniis EA para lo curl cumplo con -prefor
raLertación L6... e.:ta soli

e ooUV >

--Mformidrd coa lar disposiciones ye -
c implementos Deportives, tungan a -
i1 le que “e 1: otrogu« la Literación

1 2'T0 en particular provecho la rresentfur saludarlo ¿ iter"rlc ics reutimicntos de mi mayor consilerscióne y e: tim rer: 0 .
V

(

>E
w



INSTITUTO PERUANO ;

DEL DEPORTE am semico1|(|Cl— -puamtri DOCUMENTADO

V 24 0. 1907

oFICIO
1%7DINADAF-87 No, ner, 03477-Lima, LA de 1987

U;
$eñor Ing”

DVELMER FARRO MANR iVUE
Director General de !ndustrias
Presente.-

Asunto: Dictámen de No Competencia
por la importación de Ve -
las de competencia para em
barcaciones confeccionadas
en fibra Sintética,

Tengo el agrado de dirigirme » usted, con la finalidad
de solicitarle tenga a bien disponer se autorice el Dictámen de No -
Competencia, para la importación de lo siguiente:

Velas de competencia para embarcaciones confeccionadas
en fibra Sintética:
(1) Vela Mayor
(1) Vela Genoae Só vo (1) Vela SpinnakerO

Agradeceré se sirva autorizar la Pre-Calificación parae— -' Importación de acuerdo al D.S, N*ol8-85-1CT1/1ND, para proceder a la
publicación en el Diario Oficial "El Peruano",

Válgome de la oportunidad para reiterar a usted, las -
consideraciones de mi estima personal,

CMS: DINADAF
OCD: egg
Epediente N*”



Ministerio de Industria,Comercio Interior
- Turismo e Integración

DIRECCION GENERAL DE INDUSTRIAS

DIRECCION DE INDUSTRIAS DERIVADAS DEL AGRO

DICTAMEN DE NO COMPETENCIA N* 0OS -87-ICTI-JIDA

EXPEDIENTE N* 1 10893

FAZON SOCIAL : INSTITUTO PERUANO DEL DEPORTE

SECTOR : EDUCACION

En aplicación del D.5.:i* 018-05-ICTI/IND, para los efectos de lo establecido
en el Decreto Legislativo NX” 328, artículo 80% y D.>., 1% 07-86-ED, se ha ca-
iificado los productos solicitados como sigue:

MOCOMEXTECONPRODUCCION HACIONAL::

LTEM NS PARTIDA DESCRIPCION CANTIDAD
ARANCELARIA :

velas de competencia para em
vareaciones confeccionadas -
con. fibras sintéticas:

Y 62,04.01.99 vela Mayor 01 unidad
02 62.04.01.99 Vela Genoa 01 unidad
03 62.04.01.99 Vela spinnaker 01 Unidad
OBSERVACIONES. +

1.- 1 presente bictámen es aplicable sólo sí se cumple con los demas requisi-
tos exigidos por las disposiciones legales antes citadas y tienen validóz-
hasta el 31-03-86.

2,- Las Partidas Arancelarias son referenciales y las cantidades son máximas.-
3.- Aviso de pre-califitación publicado en el Peruano-el : i5-12-87.
4.- «6 motivó oposición
san Isidro, 1 het
LAN/meO.

LUCIO sESTA MORENO

< INGENIERO INDUSTRIAL

A MARQUEZ ZEPPILLS

Sub-Directar
RÍA

APROBADO, renítase a Mesa de Partes para su entrega al interesado.

Dirección “erivedas del AÍO
>

N


